

男篮亚锦赛 12人名单曝光

郭艾伦搭上末班车

本报讯 北京时间9月8日消息,据中国男篮内部人士透露,近期刚刚回归国家队的郭艾伦已经确定进入亚锦赛12人名单。目前,男篮12人名单已经基本出炉,篮协今天将正式上报12人名单。

据了解,此前郭艾伦一直没能回到国家队是因为他此前离队时和主教练官鲁鸣发生了一些分歧。郭艾伦希望自己能够去美国训练一段时间并调养伤病,同时参加一些有关选秀的训练,但官鲁鸣认为国家队目前正缺后卫,希望郭艾伦能够留下,由于郭艾伦执意要离开,双方当时出现了意见不合。但这次回到国家队之后,郭艾伦对当时离队的事情做出了书面道歉,这也得到了教练组的原谅,考虑到郭艾伦之前在国奥的比赛中表现非常抢眼,教练组还是决定让郭艾伦进入最

终的12人大名单。

此外,老将刘炜在进入这支球队时就已经锁定了一个席位,球队希望他能在关键时刻起到定心丸的作用。而另一个后卫名额归属了辽宁队的后卫赵继伟。赵继伟在国家队赴欧拉练之前表现出了非常好的状态,官鲁鸣赛后更是直言:“现在每个人都喜欢和他一起打球。”

随着后卫线三人已定,锋线上也没有太多的悬念,周鹏和翟晓川凭借稳定的发挥一直深受官鲁鸣的信任,而丁彦雨航也凭借他全面的能力早就获得了教练组的认可,没有获得太多出场机会的易立还是没能进入12人名单。

在得分后卫方面,赵泰隆凭借稳定的三分能力得到了肯定,早就占据了一个席位,李根虽然在热身赛中的表现起

伏不定,但他的个人单打能力却是教练组一直认可的。

内线方面,易建联、王哲林、周琦的位置一直比较稳固,唯一的悬念就是李慕豪和邹宇宸,尽管邹宇宸在夏天的热身赛中表现比较抢眼,但考虑到李慕豪的国际比赛经验更加丰富,球队还是决定带上李慕豪。

至此,男篮亚锦赛12人名单已基本确定:郭艾伦、刘炜、赵继伟、周鹏、翟晓川、丁彦雨航、赵泰隆、李根、易建联、王哲林、周琦、李慕豪。

据了解,本届男篮亚锦赛于9月23日至10月3日在湖南省长沙市举行。自2011年亚锦赛夺冠直通伦敦奥运会之后,中国队已经连续在亚锦赛、亚运会上无缘夺冠,今年的亚锦赛同样不容乐观。(新体)



全国游泳锦标赛: 女子100米蝶泳刘子歌出局

9月8日,刘子歌在比赛后。当日,在安徽省黄山市举行的2015年全国游泳锦标赛女子100米蝶泳预赛中,上海队选手刘子歌以1分1秒37的成绩获得第十一名,无缘决赛。 新华社发

CBA

李根被新疆队“放鸽子”

天价合同“缩水”想回北京遭拒



本报讯 北京时间9月8日消息,据内部人士爆料,此前已经确定要转投新疆队的李根(左图)如今去向却出现了变动,由于新疆队并没有按照之前的承诺给李根提供一份年薪1200万元的合约,李根很有可能转投其他球队。

据了解,在北京和李根谈判续约期间,新疆队确实给了李根承诺,要和他签署一份三年的合约,年薪高达1200万元,但由于李根当时和北京队的合同还没到期,所以还不能正式签约。

尽管北京队对于李根极力挽留,但由于新疆队开价太高,李根还是拒绝了北京队的续约,选择要和新疆队签署合同,这也让北京队方面非常生气。马布里甚至公开发微博表示:“期待揭幕战和新疆队的对决。”

不过在李根拒绝北京队选择新疆队之后,新疆方面的想法却发生了一些变化,在成功从八一队引进了王磊之后,新疆队开始对李根压价,他们认为李根并不值那么高的薪水,这也让李根非常生气。

在遭到新疆队违背承诺的做法之后,李根想要重新和北京队谈判续约,却遭到了北京队方面的拒绝。北京队认为,李根从一开始就没有把北京队当成家,而是过于看重钱,这让北京队方面非常不满,已无意再和李根续约。

目前,李根仍然没有和任何一家俱乐部签订正式的合约,他下赛季的去向也不得而知。

值得一提的是,从当初上海到青岛,再到从青岛去北京,李根的经纪人一直是姚明的发小沙伊峰,但由于在北京这三年沙伊峰一直没有为他找到一份代言合约,李根非常不满,并更换了经纪人。今年夏天和北京队与新疆队的谈判,都是由李根的新经纪人去操作的。(杨梅)

男篮欧锦赛: 法国双喜临门 D组一片混战

新华社巴黎9月7日电 2015年欧洲男篮锦标赛7日在法国蒙彼利埃和拉脱维亚里加进行了A组和D组的第三轮小组赛。法国男篮“双喜临门”,锁定16强席位的同时,帕克也成为欧锦赛得分王。而D组则一片混战,6支球队均仍有出线机会。

法国队当晚主场作战,对阵此前同样两连胜的波兰队。凭借头号球星托尼·帕克全队最高的16分,法国队以69:66击败对手,提前锁定淘汰赛席位。帕克欧锦赛总得分达到1046分,超越前希腊球星加里斯,成为欧锦赛历史总得分榜第一人。波兰队本有机会将比赛拖入加时赛,但最后一次进攻中,此前三分球7投4中的瓦琴斯基遭到法国队严防死守,戈塔特不得不选择自己出手,球偏筐而出。

俄罗斯队则再遭重创,他们以79:81输给了芬兰队,三战全败。接下来的3场比赛中,他们将先后迎战法国队和波黑队,必须全部拿下,才有理论上出线的可能。同组的另一场比赛中,以色列队84:86不敌波黑队。

D组的形势则依旧扑朔迷离。当天3场比赛中,立陶宛队74:76输给了比利时队,遭遇了本届比赛中的首败;东道主拉脱维亚队则以72:65击败捷克队;乌克兰71:78不敌爱沙尼亚队。

目前,D组中的捷克、比利时、立陶宛和拉脱维亚都是2胜1负并列小组前四名,爱沙尼亚1胜2负排名第五,乌克兰三战皆负垫底。从最后两轮的对阵形势来看,乌克兰队也依然保有理论上出线的可能性。

本届欧锦赛小组赛阶段比赛分别在法国蒙彼利埃、德国柏林、克罗地亚萨格勒布和拉脱维亚里加进行。按照赛制,每个小组的前四名将晋级八分之一决赛。淘汰赛将于9月12日至20日在法国里尔进行,冠军、亚军球队将直接获得里约奥运会入场券,第三至七名将参加奥运资格赛。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY 超级大乐透 SUPER LOTTO

买彩票 就买超级大乐透 体彩超级大乐透中国彩票大奖领导者

本期 奖池 14.56 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活



新快赢481“中不中奖都有礼”活动9月9日震撼来袭

新快赢481玩法简单,十分钟一开奖,全天78期,投注方法多样,奖金固定,适合计划投注,近几年来一直受到广大彩民的喜爱和追捧,河南体彩为了回馈彩民朋友对“新快赢481”玩法的支持和厚爱,近日对玩法进行了升级,新增了四种投注方式,“组选三码全包”“组选两码全包”“选四全包”和“重号全包”。

“组选三码全包”就是彩民经常投注的三码黑红全包,选择三个号码,不管开出组选24或组选12,只要开出这三个号码就中奖,原来需要打印两张彩票,现在一张就可以搞定,极大地方便了彩民。

“组选两码全包”也就是两胆全托,原来需要三张彩票,现在可以一键出

票。“选四全包”可以让组选号码变直选,只要号码对,不用管位置就可以中取4751元直选奖金。“重号全包”对喜欢追重号的彩民是个好消息,只要看好出现重号的号码,出两个中74元,出三个中815元,出四个就可以中7567元!

配合这次的新增投注方式,河南体彩将于9月9日至9月18日开展为期十天的“中不中奖都有礼”活动,活动期间凡购买“新快赢481”任选二全包AB型的彩票,如中“任选二”奖级,除奖级奖金74元外,再奖励10元“新快赢481”彩票。凡购买新增的投注方式“组选三码全包”的彩票,该张彩票如不中奖,再赠送4元“泳坛夺金”彩票,如该张彩票进行倍投,则按倍数进行赠送,相当于每注16元如不中奖可赠送4元彩票。

在9月9日至9月18日“中不中奖都有礼”活动期间,平顶山体彩分中心特邀省级彩票培训师在全市部分体彩网点开展“新快赢481”彩民培训活动,参加活动的彩民朋友可以获得精美礼品、现场体验券,最后还有抽奖活动,最重要的是可以学习到“新快赢481”的投注技巧,可以有效地提升彩民朋友的中奖率。想要参加活动的彩民抓紧时间到身边的体彩网点报名吧! (体彩)

